

ERRATA SHEET

Page 1, line 13, "Ditckley Par" should read "Ditchley Park."

Page 3, line 7, "25" should be changed to "23."

Page 23, Reference 3 should be changed to "Letter from Timothy L. Smith, Senior Biostatistician, Office of Biostatistics, New York State Department of Health, Office of Public Health, to Helen Lardner, Morgan Associates (Jan. 25, 1983) (enclosure)."